

Slovo starosty

Vážení čtenáři Moravanského zpravodaje, polovina roku 2023 je již minulostí a mě při myšlenkách a bilancování napadá jediná věta: „Díky, že je svět zase v pořádku.“ Myslím tím svět kulturní a společenský. Po vydařené plesové sezoně v Moravanském domě jsme s příchodem letních dní přesunuli svoji pozornost na Duhové jezero a akce na něm pořádané. První z nich byl den bezpečnostních a záchranných složek IZS pro školáky a nejmenší děti, kterou navštívil i hejtman pardubického kraje JUDr. Martin Netolický. Na celkovém výsledku a dojmu z tohoto dne se podepsala profesionalita a nadšení hlavního organizátora pana Milana Faltyse. Stejně tak tomu bylo i při závodech v požárním útoku hasičské Pardubické ligy. Třetí významnou akcí byl horkou jehlou ušitý, a přesto velmi povedený, Den dětí. Účast více než sto sedmdesáti dětí a jejich spokojené úsměvy nám toto vše potvrdily. Zde patří velký dík dobrovolným hasičům, SRPDŠ s nastávající předsedkyní paní Kateřinou Horákovou, zdravému jádru Sokola Moravy, obecní kulturní komisi a všem, kteří více, či méně přiložili ruku k dílu.

Někteří z Vás si jistě všimli probíhajících oprav místních komunikací v majetku obce, které realizuje SÚS Pardubického kraje. Věříme, že prováděná zálivka zabráni dalšímu pronikání vody a následnému rozšiřování prasklin. Opravy se dočkaly i sjezdy k Duhovému jezeru a k bývalé paletárně v Platěnicích. Další plánovanou rekonstrukcí je výměna nerovného asfaltového chodníku na ulici Komenského, vítěz výběrového řízení bude realizovat tuto akci ve třetím čtvrtletí tohoto roku. V souběhu by dle příslibu SÚS měla probíhat i kompletní výměna asfaltového povrchu od křižovatky od Čankovic až po nadjezd. Tato komunikace 3. třídy utrpěla návozem stavebního materiálu na rychlostní silnici R35. Na prvním stupni základní školy je dokončena projektová dokumentace stavebních úprav sociálních zařízení se zajištěním jejich bezbariérovosti. V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele těchto úprav. Při troše štěstí a také úsilí proběhne oprava ještě o letošních prázdninách.

Přeji Vám pohodové letní období, příjemně strávené dovolené se šťastným návratem a dětem ty nejhezčí prázdniny.
Ondřej Mikulecký, starosta

Společenská rubrika

V měsíci červenci oslavili a oslaví životní jubileum...

Marie Povodová
Jitka Kučerová
Marie Adámková
Jaroslava Křížová

Ivana Klatková
Ludmila Peciválová
Zdeněk Bojčuk
Eva Rykrová



V měsíci srpnu oslavili životní jubileum...



Emília Růžičková
Václav Froš
Přemysl Bajer

Jarmila Hlavatá
Zdeněk Matoušek
Ludmila Klárová

Všem oslavencům přejeme hlavně pevné zdraví, štěstí a ještě hodně let spokojeně prožitých.



Opustili nás...

Zdeňka Kopková

Zdeňka Marková

Vladimír Žemlička

Milada Cibulková

Budeme s úctou vzpomínat.

Vítáme nové občánky....

Sophii Ellu Grúzovou



Sophii i rodičům přejeme spokojený společný život.

Vítání občánků dne 16. 6. 2023

S velkou radostí jsme přivítali naše nejmenší občánky.



Adam Bédi



Nelly a Lilly Kovářovy



Lenka Slanařová



Daniel Konečný



Oliver Rulišek



Marina Bohovič



Rozálie Schejbalová



Tobiáš Vokáček



Viktor Knotek



Sebastian Karásek



Tobiáš Karlík



Václav Kříž

ZŠ Moravany

Ohlédnutí za končícím školním rokem 2022/23

Čas opravdu neskutečně letí, nedávno jsme vítali nové prvňáčky, a ti nyní budou mít zanedlouho svůj první školní rok za sebou. Dovolte mi proto, krátkou rekapitulaci tohoto uplynulého období. Jednalo se o první rok, který jsme mohli skutečně celý strávit ve školních lavicích, nikoliv při online výuce, což nám všem umožnilo realizovat spoustu krásných a užitečných akcí. Naším cílem je nejen žáky vzdělávat, ale i vychovávat, což se nám daří i díky tomu, že je škola primárně zaměřena na sport a environmentální výchovu.

Začneme tedy právě sportem: V září se vybraní žáci 1. stupně zúčastnili atletické Hrošíady na ZŠ v Hrochově Týnci. Hned v říjnu zástupci žáků 2. stupně změřili své síly na atletických závodech v Holicích, kde proběhl i podzimní turnaj pro stejnou kategorii ve florbalu. Mladší žáci a starší dívky cestovali za florballem na podzim a v zimě do Pardubic. Dalšími sporty, kterých se vybraní žáci zúčastnili byly basketbal a volejbal nejčastěji v Holicích, pak turnaj v přehazované, velikonoční turnaj ve florbale pořádaný naší školou, květnová vybíjená v Holicích a Olympiáda holického regionu pro vybrané žáky 2. stupně. 17. 2. přišel na besedu pan Richard Hynek, mistr světa ve „Spartan race“. Lyžařský výcvik proběhl v Horní Malé Úpě ve dnech 20. - 24. 2.

S v– 5., 6. a 8. ročník. 27. 9. se 9. třída účastnila kariérového poradenství na ÚP v Pardubicích, 31. 10. a 23. 11. proběhl program „Zdravá pětka“ zaměřený na zdravou výživu a to v 6.-8. třídách. 8. 12. se konala beseda „Vztahy a HIV“ pro 8. a 9. ročník. V lednu zakoupila třída 9. A „Panenku Unicef“ za peníze získané sběrem druhotných surovin. 25.4. se uskutečnila beseda na téma „Závislosti“ prostřednictvím MP DDM ALFA Pardubice pro 8. a 9. třídu. 23. 5. se 8. třída zúčastnila kariérového poradenství na CCV v Pardubicích. 26. 5. proběhl na naší škole projekt „Zdravověda, zdraví a sport“ a to pro všechny žáky.

Nyní k environmentálním aktivitám: Škola je zapojená do projektů: „Mladí pro klima“, dále spolupracuje s organizacemi: „Láska k přírodě“, dobrovolnické centrum „Koalice nevládek Pardubicka“, spolek „Pestré Polabí“, dále S-Firma, Moras Moravany, JP kontakt, Tom Servis a MUDr. Zdenka Soudková a spolek dobrovolných hasičů v Moravanech. Environmentální aktivity se podařilo prostřednictvím programu Erasmus+ a eTwinning provázat s jazykovou výukou prostřednictvím mezinárodního projektu „Say YES to eco success...“. Výše jmenované projekty běží již druhým rokem. Letos se odehrály tyto akce: 17. – 18. 10. pobyt žáků 9. A v ZS Pasička, 31.10. – 3. 11. Burza secondhandového oblečení, organizátory byli žáci 9. ročníku, 5. – 6. 11. a 27. 3. Sazení stromů a keřů, za účasti zřizovatele, veřejnosti, dětí ZŠ a spolku „Láska k přírodě“, akce „Obnovitelné zdroje“ – žáci 9. ročníku, 4. 4. Sdílejší setkání žáků 9. třídy a dalších pěti do projektu zapojených škol, kde školy představily své počiny online. V květnu 9. třída za vydělané peníze vybrala, zakoupila a nainstalovala ptačí pítka v areálu 1. stupně a 2. 5. stejní žáci spolu se zřizovatelem zasadili stromořadí javorů u

hřbitova. Z dalších aktivit jsou to: online konference s polskou školou v Čenstochové, výlet do botanické zahrady v Praze a Botanicusu v Ostré (9. a 7. ročník), Konference „Mladí pro klima“ pro zástupce žáků 9. ročníku, malování podnebních pásem na chodbách 2. stupně rovněž žáky 9. třídy. Z dalších eko počinů jsou to: 19. 10. přírodovědná vycházka s botanikem pro 2. třídu, 1. 4. „Uklidíme Česko“, besedy „Tonda obal na cestách“, 1-9. třída.

Z exkurzí a vzdělávacích akcí jsou to tyto: 14. 9. Technohrátky, 9. třída, 11. 10. a 21. 3. vzdělávací akce na Zemědělské škole v Chrudimi, 8. a 9. třída, 28. 11. návštěva 5. ročníku knihovny v Pardubicích při čtenářské lekci „Staň se detektivem“, 2. 12. Vánoční jarmark, žáci 9. a 8. ročníku navštívili několikrát v roce gymnázium v Holicích za účelem vzdělávacích programů, 13. 12. proběhla soutěž „Mladý chemik“ pro žáky 8. a 9. třídy, 20. 12. pak komentovaná prohlídka kostela sv. Bartoloměje v Pardubicích panem Martinem Beranem, 28. 3. edukační program „Tajný kryt“ pro 5. ročník ve Východočeském muzeu v Pardubicích. 26. 4. se na soutěži sešli „Mladí zahrádkáři“, které zastupoval výběr žáků školy. 13.-17.5. vycestovalo 31 dětí 2. stupně na poznávací zájezd do Londýna. 31. 5. pak žáci 8. a 9. třídy navštívili Poslaneckou sněmovnu, kterou si měli možnost prohlédnout.

Z kulturních akcí lze jmenovat: 31. 10. Halloweenskou diskotéku, 10. 11. Vítání sv. Martina, 5. 12. písničkové pásmo v Seniorcentru, 22. 12. účast v kině v Moravanském domě na promítání filmů, 9. 1. přednáška „Magický Senegal“ v divadle K. Pippicha, 7.-8. ročník, dne 12. 1. se žáci 2. stupně zúčastnili divadelního představení v Pardubicích. 2. 2. se konalo divadelní vystoupení žáků 1. stupně ve Slepoticích.

Z výletů připomínáme tyto: 5. 4. výlet do Trusnova, 1. a 4. třída, 27. 6. výlet do pardubického zámku, 1. a 4. třída, 27. 6. Kunětická hora, 6. ročník, 27.-28. 6. Tramtáryje v Horním Jelení pro 9. ročník a 28. 6. výlet do IQ parku v Pardubicích, 2. a 3. třída.

28.4. proběhl „čarodějnický“ projekt pro žáky 1. stupně.

Z akcí pořádaných ŠD to byly: 6. 12. na Zámečku v Pardubicích, program „Osudy obětí heydrichiády“ pro 5. třídu, návštěva regionálního muzea v Chrudimi a 13. 12. Vánoce ve ŠD.

Během celého školního roku probíhala spolupráce 1. stupně ZŠ s místní knihovnou, kdy žáci průběžně navštěvovali paní knihovnicí pečlivě připravené programy.

Ráda bych nyní vyzdvihla práci SRPDŠ, jmenovitě pana Ing. Jaroslava Dohnala, ale i celého jeho týmu. Stojí za nimi spousta krásných akcí pro veřejnost, za které jim patří dík. Pan Dohnal bohužel po 10 letech aktivní činnosti končí a z řad rodičů jej nikdo v této funkci nechtěl zastoupit. Zájem projevila paní učitelka Kateřina Horáková, které tímto patří dík. Děkujeme všem rodičům, kteří jí budou nápomocni.

Vážení čtenáři, z výše uvedeného přehledu akcí je zřejmé, že žáci ani učitelé nezapomněli. Všem pedagogům i nepedagogům patří za uskutečněné akce obrovský dík. Dovolte mi rovněž poděkovat rodičům, veřejnosti a zřizovateli za podporu školy, poděkování patří i organizacím a spolkům, bez jejichž pomoci bychom tohle všechno určitě nemohli uspořádat.

Nyní bych chtěla poděkovat paní Janě Marešové za dlouholetou poctivou práci v ZŠ Moravany, paní Anetě Bakešové a panu Vlastimilu Šmídovi rovněž za jejich působení ve škole. Závěrem mi dovolte popřát žákům 9. ročníku, aby se jim v nových školách, dařilo a líbilo tak, jak si představují. Hezké léto všem.

Mgr. Jana Felcmanová

Informace z knihovny

Naše knihovna má dalších 29 rytířů Čtenářského řádu, kteří byli 16.6. pasováni králem, složili zkoušku, slib a tím se stali ochránci knih. Za celý školní rok odvedli obrovský kus práce a díky paní učitelce Kateřině Horákové, která je spolu s paní asistentkou M. Kačírkovou perfektně připravila, vše zvládli na výbornou. Každý rytíř dostal zaslouženě knihu, pasovací hrnek, glejt, průkaz s klíčenkou a perníkovou medaili. Děkuji dobrovolným pomocníkům králi Petru Hlavatému, královně Aleně Hutlové, šašku Tobiasi Šimonovi a fotografce Aleně Šimonové. Pasování prvňáčků se konalo již po dvanácté za účasti pana starosty, paní ředitelky a dalších hostů.



Naši noví rytíři

Proběhlo i několik dalších besed se školními třídami, návštěvy dětí z družiny. Jsem ráda za spolupráci se školou a za to, že se vše co nám covid překazil opět rozeběhlo a knihovna plní opět svou funkci tak jak má.

Velice zdařilou akcí byla přednáška o levanduli s degustací výborných sušenek a likéru v podání Olgy Pospíšilové, která vlastní v Železných horách pole s levandulí a sama vyrábí různé produkty na vnitřní i zevní potřeby. Prozradila nám spoustu užitečných informací o této voňavé bylince.

Zájemci o **VIRTUÁLNÍ UNIVERZITU 3. VĚKU** se mohou hlásit v knihovně. Toto studium probíhá (zimní semestr) jednou za 14 dní a potrvá od října do prosince. Máme za sebou jeden semestr. Měl úspěch a posluchači pokračují. Přihlásit se můžete bez ohledu, zda jste již chodili před tím nebo ne. Každý semestr je jiné téma, které si vybíráte sami. Přednášky se budou promítat na obrazovce a poté je obdržíte vytištěné. Velice rádi přivítáme každého dalšího mezi nás. Stačí mít doma počítač nebo notebook. Nebo Vám pomůžeme v knihovně. Další informace v knihovně a na www.e-senior.cz.

POHÁDKOVÁ STEZKA PRO DĚTI SDÍLNÝ ALENKY ŠIMONOVÉ JE PŘIPRAVENA V OKOLÍ KNIHOVNY AŽ DO KONCE PRÁZDNIN.

Hrací kartu si můžete vyzvednout v knihovně vždy v otevírací době.

Prosíme čtenáře, aby vrátili zapůjčené knihy. Opět chystáme revizi knih, která spočívá v tom, že všech 16000 knih musíme odkontrolovat se seznamem v počítači a prohlédnout, to znamená každou knihu vzít do ruky několikrát.

DOVOLENÁ V KNIHOVNĚ:

3. 7. – 4. 7.

24. 7. – 3. 8.

21. 8. - 28. 2023

Přeji Vám všem krásné léto prožité dle Vašich představ a plánů, nejlépe s krásnou knihou.

Zdena Bakešová, knihovnice

SDH Moravany

Díky příspěvku dotačního programu – Podpora jednotek SDH obcí Pardubického kraje a obce Moravany si JSDH Moravany pořídila do CAS15 MB výjezdový tablet a zásahový SW pro výjezdová vozidla

GINA Tablet v hodnotě 50 000 korun. Dotační program zaplatil 20 000 korun, zbytek doplatila obec. Děkujeme.

velitel JSDH Faltys Luboš



Sport

Činnost CKP Moravany v průběhu první půlky roku

Dovolte nám krátce vás informovat o akcích našeho oddílu během jara a počátku léta 2023. Již tradičně byl první akcí 38. ročník CYKLOPREMIÉRY 4. 3. 2023. Do cíle této hvězdicové jízdy v celkem slušném počasí dorazilo okolo 50 cyklistů, čímž byla sezóna odstartována. Po několika menších vyjíždkách na příklad na Lucký vrch, se čas rychle překulil a bylo tady 42. GIRO DE VYSOČINA, které se konalo 20. 5. 2023. Akce se jako obvykle zúčastnilo téměř 90 cyklistů, které přišel přivítat i pana starosta, za což mu patří dík. Za stálého a slunečného počasí (po dlouhé době) zavedla ty nejsilnější trasa až do Chotěboře. Trasa byl opravdu náročná kopcovitá, ale o to krásnější. Pro všechny účastníky bylo připraveno občerstvení ve formě tatranců, koláčů u obce Nová Lhotice a v cíli v Platěnicích na ně čekala bohatá tombola o hodnotné ceny. Akce se jako každý rok vydařila a těšíme za již nyní na další ročník.



Momentka ze startu Gira

Po úspěšné organizaci Gira jsme si s oddílem vyrazili na Nové Hrady a navštívili místní zámek, kde jsme absolvovali i zajímavou prohlídku. Náladu nám nezkažil ani krátký déšť po obědě a za již opět dobrého počasí jsme vyrazili do Luže, kde na nás čekali další členové oddílu.

Část oddílu pod vedením p. Nečesaného také vyrazila na kolech koncem června na prodloužený víkend do Moravan u Kyjova. S touto obcí oddíl i naše obec udržuje dlouhodobé kontakty a všem členům, kteří se této akce zúčastnili patří dík za jejich oživení a udržování. Dle dostupných informací se pobyt vyvedl ke spokojenosti všech.



Z výletu do Nových Hradů



24. června jsme poté vyrazili autobusem do Špindlerova Mlýna na turistický výlet. Zde si každý, dle svým možností zvolil program. Velká část oddílu využila lanovky na Medvědíň a vyrazila na túru. Počasí bylo ideální - sluníčko ovšem ne příliš velké vedro. Výlet se vydařil a myslím, že by byla škoda se s vámi nepodělit o pár momentek od pramenu Labe a z Labského dolu.

Obrovský dík potom patří Milošovi Metelkovi za organizaci dopravy a velikou trpělivost s účastníky zájezdu. Díky!



Snad jsme vás přesvědčili, že se oddíl v prvním pololetí činil a možná, některé z výletů pro vás mohou být i inspirací. Uvidíme, co nám nabídne druhá půlka roku. Mějte se fajn, přeje vám hezké léto, klidné dovolené a koukejte vyrazit na kolo.

CKP Moravany



Závěrečný turnaj ve sezóně 2022/23

Dne 3.6.2023 jsme uspořádali v Moravanském domě k ukončení sezóny 2022/23 turnaj ve stolním tenise. Turnaje se zúčastnilo **19 hráčů**, hrálo se ve **třech skupinách** dle výkonosti jednotlivých hráčů. *V první skupině* zvítězil **Kryštof Šrámek** před **Patrikem Prachařem**, **třetí místo obsadila Natálka Koblížková**. *Ve druhé skupině* si první místo zajistila **Nela Mikulecká**, na druhém místě se umístil **David Mužík** a na třetím místě skončila **Verča Syrová**. *Ve třetí skupině* zvítězil **Nikolas Mikulecký** před **Filipem Teplým** a třetím **Davidem Ježkem** (příloha = tabulky jednotlivých zápasů). Turnaj se vydařil, úroveň některých zápasů byla na velmi dobré úrovni. Turnaj jsme spojili se stanováním u Jezera. Po postavení stanů na vyhrazeném místě, jsme celé odpoledne vyplnili aktivními činnostmi: chlapci hráli fotbal a pingpong na betonovém stole, děvčata plážový volejbal, někteří objížděli jezero na šlapadle. Průběžně jsme opékali špekáčky a různě povídali. Časový prostor od 19:00 do 22:00 hod nám hudebně vyplňoval kytarista pan Blaho. Po krátké noci jsme měli i vydatnou snídani a po snídani jsme se rozešli ke svým domovům. Počasí nám přálo, vše se vydařilo, děkujeme panu Tomáši Madákovi a Tomáši Váňovi za poskytnutý servis (hlavně stravu). Dětem přeje příjemné prožití prázdnin a v září opět nashledanou.



Zpráva TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL MORAVANY – statistiky sezóny 2022 / 2023

➤ MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – Okresní přebor – Holicko

Trenér: Aleš Klos ml.

Konečná bilance sezóny 2022 / 2023: **24 utkání z toho 18x VÝHRA 6x PROHRA skóre 381 : 217**

➤ MLADŠÍ ŽÁCI – Krajský přebor – skupina A

Trenér: David Starý

Konečná tabulka sezóny 2022 / 2023 – MLADŠÍ ŽÁCI

	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Letohrad	21	17	0	4	110:39	51	0	0
2.	Hlinsko	21	14	3	4	89:33	45	0	0
3.	Moravská Třebová	21	11	3	7	47:51	36	0	0
4.	Lanškroun	21	10	2	9	48:39	32	0	0
5.	Pardubičky	21	9	1	11	45:45	28	0	0
6.	Česká Třebová	21	9	0	12	61:57	27	0	0
7.	Moravany/Dašice	21	7	1	13	38:63	22	0	0
8.	Polička	21	2	0	19	24:135	6	0	0

Střelci branek: Jiří Vaněk 7x, Jan Staněk 6x, Vlastimil Englich 5x, Veronika Čapková 4x, Matěj Mazánek 4x, Adam Vaněk 4x, Ondřej Vajer 2x, Milan Bárta 2x, Richard Soukup 1x, Tomáš Kubík 1x, Jonáš Mergl 1x, Filip Teplý 1x

➤ STARŠÍ ŽÁCI – Krajský přebor – skupina A

Trenér: Milan Mikan

Konečná tabulka sezóny 2022 / 2023 – STARŠÍ ŽÁCI

	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Polička	21	19	1	1	161:17	58	0	0
2.	Pardubičky	21	15	0	6	76:37	45	0	0
3.	Česká Třebová	21	14	1	6	113:52	43	0	0
4.	Letohrad	21	12	1	8	57:54	37	0	0
5.	Hlinsko	21	10	1	10	88:56	31	0	0
6.	Lanškroun	21	8	1	12	64:68	25	0	0
7.	Moravany/Dašice	21	2	2	17	20:92	8	0	0
8.	Moravská Třebová	21	0	1	20	2:205	1	0	0

Střelci branek: Josef Dvořák 4x, Daniel Baláš 3x, Aleš Doskočil 3x, Jakub Kulhánek 2x, Štěpán Brňák 2x, Jiří Vaněk 2x, Štěpán Dvořák 1x, Tomáš Blažek 1x, Jakub Válek 1x, Lukáš Komárek 1x, Kryštof Pařízek 1x

➤ DOROST – Krajský přebor dorostu

Trenér: Milan Bakeš

Konečná tabulka sezóny 2022 / 2023 – DOROST

	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Česká Třebová	30	23	4	3	108:28	73	0	0
2.	Moravany/Dašice	30	23	3	4	114:43	72	0	0
3.	Přelovice	30	22	3	5	103:33	69	0	0
4.	FK Orlicko	30	17	8	5	85:34	59	0	0

	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
5.	Hlinsko	30	16	5	9	75:55	53	0	0
6.	Pardubičky	30	14	4	12	87:49	46	0	0
7.	Letohrad	30	11	6	13	43:50	39	0	0
8.	Litomyšl/Dolní Újezd	30	11	6	13	40:55	39	0	0
9.	Prosetín/Holetín	30	10	8	12	56:59	38	0	0
10.	Holice	30	10	4	16	56:73	34	0	0
11.	Choceň	30	10	1	19	47:117	31	0	0
12.	Přelouč/Semín	30	8	6	16	41:74	30	0	0
13.	Lanškroun	30	8	4	18	43:66	28	0	0
14.	Svitavy	30	7	6	17	46:89	27	0	0
15.	Moravská Třebová	30	7	3	20	48:115	24	0	0
16.	Heřmanův Městec	30	5	5	20	39:91	20	0	0

Střelci branek: Michal Kosina 42x, Adam Hájek 20x, Patrik Pinkas 14x, Lukáš Peterka 9x, Martin Nykodým 7x, Jakub Kudlačík 6x, Jiří Provazník 4x, Štěpán Bakeš 4x, Štěpán Janatka 3x, Štěpán Bubeník 1x, Matěj Dobrovolský 1x, Patrik Jouza 1x

➤ **Muži „C“ tým – IV. třída - Holicko - muži**

Trenér: Vladimír Kříž

Konečná tabulka sezóny 2022 / 2023 – MUŽI „C“

	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	PARAMO Pardubice	22	15	1	6	85:48	46	0	0
2.	Nemošice	22	13	6	3	74:37	45	0	0
3.	Staré Ždánice	22	12	4	6	60:47	40	0	0
4.	Mnětice	22	11	4	7	67:61	37	0	0
5.	Moravany C	22	11	3	8	53:46	36	0	0
6.	Popkovice	22	11	2	9	52:62	35	0	0
7.	Vysoké Chvojno	22	10	3	9	70:48	33	0	0
8.	Veliny	22	8	3	11	35:54	27	0	0
9.	Dříteč B	22	7	3	12	41:48	24	0	0
10.	Starý Mateřov B	22	7	1	14	57:81	22	0	0
11.	Litětiny	22	5	5	12	51:74	20	0	0
12.	Slovany Pardubice	22	3	3	16	44:83	12	0	0

Střelci branek: František Vaněk 12x, Daniel Matěna 6x, Jiří Půhoný 4x, Vladimír Telecký 3x, Milan Kožant 3x, Filip Kadlec 3x, Miloš Pospíšil 3x, Miloš Solil 3x, Lukáš Kulhánek 3x, Jan Louženský 3x, Tomáš Dub 2x, Jaroslav Matěna 2x, Viktor Pařízek 1x, Vojtěch Novotný 1x, Marek Hanuš 1x, Jan Pelzmann 1x

➤ **Muži „B“ tým – 1. B třída mužů - skupina A**

Trenér: Milan Bakeš

Konečná tabulka sezóny 2022 / 2023 – MUŽI „B“

	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Slatiňany	26	18	2	6	84:34	56	0	0
2.	Rozhovice	26	16	4	6	70:27	52	0	0
3.	Opatovice nad Labem	26	17	1	8	77:38	52	0	0
4.	Horní Jelení	26	14	5	7	52:40	47	0	0
5.	Stolany	26	14	4	8	80:50	46	0	0

	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
6.	Rváčov	26	11	6	9	58:48	39	0	0
7.	Choltice	26	11	5	10	45:42	38	0	0
8.	Přelovice	26	12	1	13	47:53	37	0	0
9.	Moravany B	26	10	3	13	52:64	33	0	0
10.	Rosice nad Labem	26	9	4	13	61:67	31	0	0
11.	Řečany nad Labem	26	10	0	16	50:72	30	0	0
12.	Hrochův Týnec	26	8	3	15	41:76	27	0	0
13.	Chvojenec	26	6	4	16	29:72	22	0	0
14.	Nasavrky	26	4	2	20	41:104	14	0	0

Střelci branek: Libor Švadlenka 11x, Tomáš Kříž 8x, Michal Kosina 5x, Šimon Kakrda 5x, Adam Hájek 5x, Lukáš Veselý 3x, Štěpán Bakeš 2x, Radek Šafránek 2x, Bohuslav Půlpán 2x, Štěpán Janatka 2x, Jakub Kudlačík 2x, Adam Záleský 1x, Jiří Provazník 1x, Lukáš Peterka 1x, Josef Hynek 1x, Martin Janatka 1x

➤ **Muži „A“ tým – Pardubický kraj – Tlapnet Krajský přebor dospělých**

Trenér: Tomáš Fišer

Konečná tabulka sezóny 2022 / 2023 – MUŽI „A“

	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Horní Ředice	30	23	3	4	84:21	72	0	0
2.	Libišany	30	19	3	8	99:57	60	0	0
3.	Svitavy	30	17	5	8	71:37	56	0	0
4.	Litomyšl	30	17	5	8	59:34	56	0	0
5.	Lanškroun	30	17	3	10	60:51	54	0	0
6.	Holice	30	14	3	13	64:50	45	0	0
7.	Lázně Bohdaneč	30	12	5	13	46:46	41	0	0
8.	Česká Třebová	30	12	3	15	51:58	39	0	0
9.	Třemošnice	30	11	6	13	36:49	39	0	0
10.	Pardubičky	30	11	5	14	46:57	38	0	0
11.	Choceň	30	12	2	16	54:69	38	0	0
12.	Heřmanův Městec	30	11	3	16	48:61	36	0	0
13.	Vysoké Mýto B	30	9	7	14	53:76	34	0	0
14.	Přelouč	30	11	1	18	36:60	34	0	0
15.	Moravany	30	7	4	19	45:89	25	0	0
16.	Moravská Třebová	30	7	2	21	29:66	23	0	0

Střelci branek: Michal Knotek 13x, Michal Kosina 10x, Jaroslav Lukas 6x, Jiří Beran 4x, Vít Novák 3x, Šimon Kakrda 2x, Libor Švadlenka 2x, Marek Lukas 1x, David Sokol 1x, Patrik Pinkas 1x, Štěpán Janatka 1x, Pavel Formánek 1x

Závěrem: Fotbalová sezóna 2022/2023 ukončena a nezbyvá než poděkovat našim hráčům, trenérům, rodičům, fanouškům, sponzorům, v čele s Obecním úřadem Moravany, prostě všem, kteří se kolem fotbalu v Moravanech pohybují.

Navíc Vám všem přejeme slunečné prázdniny, krásné prožití dovolených a již se těšíme na další společnou sezónu 2023/2024.

(Více informací na stránkách <http://www.fotbalmoravany.estranky.cz/>.)